

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Nouvelle inscription **Date de publication:** SHAB - 01.07.2019 **Numéro de publication:** HR01-1004663355

Canton: BE

Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Nouvelles entrées Steiner Jardin Sàrl, Péry-La Heutte

Steiner Jardin SàrlRoute de Sonceboz 15

2604 La Heutte

Forme juridique: Société à responsabilité limitée (SARL)

IDE: CHE197427609 **Siège:** Péry-La Heutte

Objectif

La société a pour but l'exploitation d'une entreprise de jardinier-paysagiste. Elle peut créer des succursales en Suisse et à l'étranger, participer à d'autres entreprises en Suisse et à l'étranger, acquérir des entreprises visant un but identique ou analogue, ou fusionner avec de telles entreprises, acquérir ou vendre des immeubles, faire toutes opérations et conclure tous contrats propres à développer et à étendre son but ou s'y rapportant directement ou indirectement.

Révision:

Renonciation à la révision

Steiner Jardin Sàrl, à Péry-La Heutte, CHE-197.427.609, Route de Sonceboz 15, 2604 La Heutte, société à responsabilité limitée (Nouvelle inscription). Date des statuts: 20.06.2019. But: La société a pour but l'exploitation d'une entreprise de jardinier-paysagiste. Elle peut créer des succursales en Suisse et à l'étranger, participer à d'autres entreprises en Suisse et à l'étranger, acquérir des entreprises visant un but identique ou analogue, ou fusionner avec de telles entreprises, acquérir ou vendre des immeubles, faire toutes opérations et conclure tous contrats propres à développer et à étendre son but ou s'y rapportant directement ou indirectement. Capital social: CHF 20'000.00. Faits qualifiés: Apport en nature/Reprise de biens: la société reprend lors de la fondation, selon contrat de transfert de patrimoine du 20.06.2019 et inventaire au 31.12.2018, des actifs pour CHF 206'240.92 et des passifs envers les tiers pour CHF 72'407.45 de l'entreprise individuelle "Eric Steiner jardiner-paysagiste", à Péry-La Heutte (CHE-115.842.698), en échange de 20 parts sociales de CHF 1'000.00, le solde par CHF 113'833.47 constituant une créance de l'apportant envers la société. Organe de publication: FOSC. Communications aux associés: par courrier écrit, par téléfax ou courrier électronique. Selon déclaration du 20.06.2019, il est renoncé à un contrôle restreint. Personne(s) inscrite(s): Steiner, Eric, de Ringgenberg (BE), à Péry (Péry-La Heutte), associé et président des gérants, avec signature individuelle, pour 20 parts sociales de CHF 1'000.00; Steiner, Denis, de Ringgenberg (BE), à La Heutte (Péry-La Heutte), gérant, avec signature individuelle.

L'entité juridique mentionnée a été inscrite au registre du commerce et jouit de la capacité juridique.

Publication selon les art. 9 et 35 ORC. Registre journalier no 9984 du 26.06.2019

Registre responsable: Handelsregisteramt des Kantons Bern